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BEPTUKAJIb wabsoH oT4eT nepeHoc

Problem (public)

B chopMrpoBaHHOM oTHeTe faHHble ¢ 06bekTa (HanpuMep, TEKCT nepexoaa), KoTopble
He MOMECTUJINCb Ha MepBON CTPaHWLE OTYETa HE NEePeHOCATCS Ha BTOPYIO CTpaHuuy. Ha
BTOPOI CTpaHuWLe oOTYeTa NPOLOJIKAETCS BbIBOA C/IeAYIOLMX 06 EKTOB 3TOrO Kaacca.

Solution (public)

B wabnoHe, KOTOPbLIN UCMOJIb3yeTCs A5 BbIBOAA OTHETa, HEO6X0AMMO NPOBEPUTL AJIUHY
6J10KOB MOACTAHOBOK Ha NMepBOW 1 BTOPOI CTpaHuuax. 3Ta AAVHa A0/DKHa 6biTh
0AVHaKOBOWA.

MpumMevaHwne:

[ns 6710KOB NOACTAHOBOK Ha pa3HbiX CTPaHULLAX MOMVMMO OLVHAKOBOW AJINHbI,
pPEeKOMeHAyeTCs UCM0J1b30BaTb OANHAKOBbIN COCTaB anI/IGyTOB N UX WNPUHY.
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